sareca e 180° PA6 Aisi RoHSv
W800 METAL LINE -20°ﬂ +G.F. 303 C40 COMPLIANT

LUTUDT CTOMNOPHbLIN PE3bBOBOU U3 CTAJIN C

‘ PYUYKOW

Spintori filettati passo fine - con pomello

MaTepuansi:
(3) Mpy>xnHa n3 Hep>xaBetoLen ctanm (AISI 301).

(4) NonacTHasa py4Yka 13 ycuaeHHoro noavamMmuaa. He
CHUMaeMas. YCTOMYMBOCTb K MacjlaM 1 XXupam.

W800:

(2) Farka wecTurpaHHaa HakmaHasa pesbboBasn N3
BbICOKOMPOYHOW CTasN.

-
-2
=
=
=
Z
=
Z

(1) lWTblpb WTNgTa CTOMNOPHOIO N3 3aKasIeHHOWN
BbICOKOMPO4YHOM CTasun.

W8O00CIN:

(2) Framka wecTurpaHHaa HakmgHasa pesbboBas 13
Hep>kaBetowen ctanm (AlSI 303).

(1) lWTblpb WTN(Ta CTOMNOPHOIr0 N3 HEPXXABEIOLLEN CTanun
(AISI 303).

MNMoBepxHOCTb:
(4) CaTnHupoBaH.
(1-2-3) Tnapgk.

LBeT:

(4) YepHbin (Ral 9011).
wa800:

(1-2) BopoHeH.
W80O0CIN:

(1-2) HaTypanbH.

BHUMAHMUE:

> PekoMeHAyeM BbINOJIHEHNE OTBEPCTUSA BCTABKMW LWTbIPA
WTUTa CTONOPHOro € A0MNycKoM H7.

CneumanbHblie 3anpochbi:

Mo 3anpocy, npyn Hann4nm o6BHLEMOB, pyyKa MOXKeT
M3roTaB/MBaTbCA OPYroro LBeTa, cornacHo Tabnunue
LIBETOB.

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



h1

Bepcus W800 - u3 BOPOHEHOM CcTanu

W800.0006
W800.0007
W800.0008
W800.0010

W800.Q0501
W800.Q0601
W800.Q0801
W800.Q1001

4
/

/ Tonkatens 80

BTAHYTOM NONOXEeHUU

15 M10x1

18 M12x1,5
23 M16x1,5
30 M20x1,5

Bepcus W800CIN - us Hep>xaBetowiei ctanu (AlSI 303)

W800.0001
W800.0002
W800.0003
W800.0005

W800.10501CIN
W800.10601CIN
W800.10801CIN
W800.11001CIN

45
54
68
79

17

15 M10x1

18  M12x1,5
23 M16x1,5
30 M20x1,5

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT

12
14
19
19

12
14
19
19

5 18
6 31
8 71
10 123

5 18
6 31
8 71
10 123



	W800
	ШТИФТ СТОПОРНЫЙ РЕЗЬБОВОЙ ИЗ СТАЛИ С РУЧКОЙ
	Spintori filettati passo fine - con pomello
	Материалы:
	Поверхность:
	Цвет:
	ВНИМАНИЕ:
	Специальные Запросы:
	Версия W800 - из вороненой стали
	Версия W800 CIN - из нержавеющей стали (AISI 303)




